VET

Pe3boBo cbeanHeHune, cdopma T

HANSAVFLEX

CsoiicTBa
CbepnuHeHue 1

MeTpuyHa raeyHa pesba

dopma Ha ynnbTHeHue 1

TpbOEH HaKpaHKK C pexeLL, NpbCTeH

CbeavHeHue 2 + 3

MeTp1yHa BbHLUHA pe3ba LunuHapuyHa

dopma Ha ynnbTHeHMe 2 + 3

24° BbTpeLUeH KOHYC

W 51

=2 I

KoHcTpykuus pe360BO CbeMHEHME C HAcTpoka Ha i
nocokara &1 ..|
Mopaudpukaums ¢dopma T | Lz
- -
Cranpapt DIN 2353 |
ISO 8434-1 - -l

O6eMm Ha gocTaBkaTta

LLyLIep C XONeHAPOBa ramka u pexeLy
npbCTeH

MaTepuan

CTOMaHa

nOB'prHOCTHO 3alMTHO NOKpUTUe

C ranBaHN4HO NOKpUTHe

YkasaHue
YkasaHusa 3a MOHTaX, CFJ'IO6$IBaHe, HaToBapBaHe Ha HandAraHe v gonyctmMmmn paﬁOTHM
TemnepaTtypu MoXeTe Aa BuauUTe oT TEXHUYeckaTa uHdopmMaums 3a pe3doBu TpbOHM

CbeaNHEHUS.

ApTUKyn

0O6o3HayeHne KoHcTpykTMBHa nopeauua Pa6oTtHo HansaraHe bar

VET 16 LL LL PN 100 16 M22x15 36 21,0 33,0 19 27
VET NW 04 HL L PN 315 6 M12x15 27 12,0 26,0 12 14
VET NW 06 HL L PN 315 8 M14x15 29 14,0 27,0 12 17
VET NW 08 HL L PN 315 10 M16x15 30 15,0 28,5 14 19
VET NW 10 HL L PN 315 12 M18x15 32 17,0 29,0 17 22
VET NW 13 HL L PN 315 15 M22x15 36 21,0 32,0 19 27
VET NW 16 HL L PN 315 18 M26x15 40 23,5 36,0 24 32
VET NW 20 HL L PN 160 22 M30x2 44 27,5 38,0 27 36
VET NW 25 HL L PN 160 28 M 36 x 2 47 30,5 41,5 36 41
VET NW 32 HL L PN 160 35 M 45 x 2 56 34,5 51,0 41 50
VET NW 40 HL L PN 160 42 M52 x 2 63 40,0 56,0 50 60
VET NW 03 HS S PN 630 6 M14x15 31 16,0 27,0 12 17
VET NW 04 HS S PN 630 8 M16x15 32 17,0 27,0 14 19
VET NW 06 HS S PN 630 10 M18x15 34 17,5 29,5 17 22
VET NW 08 HS S PN 630 12 M20x15 38 21,5 30,5 17 24
VET NW 10 HS S PN 630 14 M22x15 40 22,0 34,5 19 27
VET NW 13 HS S PN 400 16 M24x15 43 24,5 36,0 24 30
VET NW 16 HS S PN 400 20 M30x2 48 26,5 44,0 27 36
VET NW 20 HS S PN 400 25 M 36 x 2 54 30,0 49,5 36 46
VET NW 25 HS S PN 400 30 M 42 x 2 62 36,5 55,0 41 50
VET NW 32 HS S PN 315 38 M52 x 2 72 41,0 63,0 50 60
KOHCTpyKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLIEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTu Ha npoayKkrta

VET MG Pe3boBo cbeanHeHne, popma T, MecuHr

VET VA Pe3boBo cbeanHeHne, popma T, bnaropogHa ctomaHa

XVET Pe3boBo cbeguHeHne, opma T, ctomaHa

Bunpekv Havi-cTapaTenHata npoBepka He ca U3KITIOYEeHN rPeLLKU U HUe He noemame rapaHums 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHN.

18.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



